

В Иркутске прошло заседание Координационного совета по торговле и потребительскому рынку межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение»

Состояние и перспективы развития гостиничного сервиса в Сибири обсудили сегодня участники Координационного совета по торговле и потребительскому рынку межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение». В заседании принял участие заместитель Председателя Правительства Иркутской области – министр экономического развития, труда, науки и высшей школы Иркутской области Сергей Аникеев.

По словам зампреда, в соответствии с долгосрочной целевой программой «Развитие въездного и внутреннего туризма в Иркутской области на 2011 – 2016 годы» предусмотрено создание туристских кластеров в Иркутском, Ольхонском, Слюдянском районах, а также в Братске и Усть-Ордынском Бурятском округе. Кроме того, в программе предполагается мероприятия по решениям проблемы сезонности и повышению конкурентоспособности регионального туристского продукта. Это проведение событийных мероприятий в межсезонье – международного Байкальского фестиваля зимних игр «Зимниада», региональной выставки туристских услуг «Байкалтур», туристских и гостиничных форумов.

Участники совещания отметили, что Сибирский федеральный округ имеет большой потенциал для развития различных видов активного туризма. Растущий спрос на активный отдых позволяет прогнозировать дальнейшее интенсивное развитие активных видов отдыха. Потенциальное увеличение количества туристов, увлекающихся такими видами отдыха, оценивается в 2,5 млн. человек. Одним из наиболее привлекательных туристских регионов Сибири является Байкальский. По данным Росстата, в СФО работает 1063 гостиницы. Больше всего их находится в Республике Алтай и Алтайском крае, Красноярском крае, Иркутской области. Развитие гостиничного бизнеса в Сибири сдерживается сезонностью работы коллективных средств размещения, нехваткой квалифицированных кадров, отсутствием гостиниц, прошедших классификацию.

Также на совещании рассмотрен вопрос о повышении роли потребительской кооперации в развитии торговой деятельности в Сибири. Временно замещающая должность руководителя службы потребительского рынка и лицензирования Иркутской области Наталья Захарова сообщила, что в СФО работает 4840 кооперативных магазинов, из которых 89,3% расположены в сельской местности. Потребительская кооперация Иркутской области объединяет около 42 тысяч пайщиков, обслуживает около 200 тысяч человек в 23 районах области. Предприятия потребительской кооперации расположены практически в каждом третьем сельском населенном пункте Приангарья, в 40% из них проживают менее 200 человек.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЭКОНОМИКА, БАЙКАЛ ☎ 2445 02.11.2011, 00:12

URL: <https://babr24.com/?ADE=100595> Bytes: 2475 / 2475 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта